

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору**  
**Гірської сільської територіальної громади на 2024-2025 рік**

Завдання	Захід	Очікуваний результат	Термін реалізації	Відповідальний виконавець
<b>Напрямок 1. Фізична безбар'єрність</b>				
1. Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення.	1) Провести за участю громадських організацій моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту 2) Оприлюднити результати	Моніторинг проведено, результати опубліковані на сайті	до 1 жовтня щорічно	<u>Моніторинг:</u> керівники балансоутримувачі, власники об'єктів фізичного оточення, надавачі послуг <u>Організація моніторингу, консолідація інформації:</u> орган з питань містобудування та архітектури <u>Оприлюднення:</u> відділ інформування
2. Зібрання і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення.	Зібрати інформацію щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до фізкультурно-спортивних послуг всіх груп населення, у т.ч. осіб з інвалідністю.	Оприлюднення на сайті, які спортивні майданчики є доступними для маломобільних груп населення	До кінця 2024 року	<u>Моніторинг:</u> керівники балансоутримувачі, власники об'єктів спортивної інфраструктури <u>Консолідація інформації:</u> Управління ЖКГ та КБ

				Оприлюднення: відділ інформування
3. Доступний ЦНАП для маломобільних груп населення	Проведення ремонтних робіт та встановлення відповідних інформаційних табло, пристосування меблів (понижений рівень, ширина коридорів без перепон 1,2 м) у ЦНАП	Безбар'єрний доступ до ЦНАП всіх груп населення	2 квартал 2025 року	Технічне завдання: ЦНАП Виконання робіт: ВК / Управління ЖКГ та КБ
4. Забезпечити безбар'єрний доступ до закладів освіти	Капітальний ремонт шкіл, ДНЗ	Встановлено пандус, облаштовано санвузол для осіб з інвалідністю, збільшено двері у просвіті до 90 см, встановлено тактильну плитку на перед та після сходів, встановлено інформаційну табличку зі шрифтом Брайля.	2 кв 2025 року	Управління ЖКГ та КБ / УГР
5. Забезпечити безбар'єрний доступ на центральних дорогах	Облаштування пологих з'їздів з тротуарів по вулицям	Облаштовано пологі з'їзди з тротуарів по вулицям: Центральна, Пушкіна в с. Гора, Шкільна в с. Ревне, Бориспільська в с. Мартусівка	3 кв 2025 року	Управління ЖКГ та КБ
6. Облаштування інклюзивного дитячого майданчику в кожному населеному пункті	Визначити майданчики у кожному населеному пункті громади, встановити спеціальне інклюзивне обладнання	В кожному населеному пункті громади встановлено спеціальне	3 кв 2025 року	Управління ЖКГ та КБ

		інклюзивне обладнання, забезпечено вільний підхід/проїзд до майданчиків		
7. Забезпечити безбар'єрний доступ до закладів соціальної сфери	Капітальний ремонт будинку для надання соціальних послуг	Встановлено пандус, облаштовано санвузол для осіб з інвалідністю, збільшено двері у просвіті до 90 см, встановлено тактильну плитку на перед та після сходів, встановлено інформаційну табличку зі шрифтом Брайля.	4 кв. 2025	Управління ЖКГ та КБ / ВСЗ
7. Забезпечити безбар'єрний доступ до споруд цивільного захисту	Капітальний ремонт споруд цивільного захисту	Проектну документацію виконано з дотриманням вимог безбар'єрності. Роботи виконуються відповідно до ПД при наявності фінансування.	4 кв. 2025	Управління ЖКГ та КБ
Забезпечити вимоги з безбар'єрності на зупинка громадського транспорту	Проведення ремонтних робіт, облаштування пандусів, встановлення тактильної плитки, встановлення тактильної навігації	Безбар'єрний доступ до зупинок громадського транспорту	4 кв. 2025	Управління ЖКГ та КБ
7. Забезпечити безбар'єрний доступ до будинків культури	Капітальний ремонт	Встановлено пандус, облаштовано санвузол для осіб з інвалідністю, збільшено двері у просвіті до 90 см, встановлено тактильну плитку на перед та після сходів, встановлено інформаційну табличку зі шрифтом Брайля.	4 кв. 2025	Управління ЖКГ та КБ / УГР

**Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність**

Підвищення інформаційної обізнаності ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав	Розміщення соціальної реклами щодо забезпечення прав ветеранів та їх сімей в медичних, освітніх закладах, центрах надання адміністративних послуг тощо  Розміщення інформації про спектр послуг для ветеранів на всіх доступних ресурсах та рекламних майданчиках	Рекламні носії щодо забезпечення прав ветеранів та їх сімей розміщено в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки та ЦНАПах	Постійно	Відділ культури, спорту та інформування
Проведення інформаційно-просвітницької кампанії щодо політики безбар'єрності	Проведення інформаційно-просвітницької кампанії „Україна без бар'єрів”	Висвітлення інформації на всіх можливих майданчиках	постійно	Відділ культури, спорту та інформування
Провести консультації для фахівців щодо забезпечення вільного доступу до необхідної інформації про надання адміністративних послуг для всіх груп людей	Проведення консультацій, виготовлення та розміщення інформаційних табличок	У ЦНАПі розміщено інформаційні таблички, вказівники; розміщено інформацію про адміністративні послуги на стендах у вигляді буклетів, листів та інших матеріалів, в тому числі	До кінця 2024	Відділ культури, спорту та інформування ЦНАП

		надрукованих шрифтом Брайля, аудіо-, відеоінформація; облаштовано місця самообслуговування		
<b>Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність</b>				
Забезпечення закладів охорони здоров'я, освіти, пошти доступом до швидкісного інтернету та засобами доступу до нього	Актуалізація та здійснення аналізу даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного інтернету та засобами доступу до нього	Інформацію щодо стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного інтернету та засобами доступу до нього розміщено на офіційному вебсайті Гірської сільської ради	До кінця 2024 року	
<b>Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність</b>				
<b>Напрямок 5. Освітня безбар'єрність</b>				
Забезпечити рівний доступ до отримання освіти особам з особливими освітніми потребами	Організація інклюзивного навчання, співпраця з ІРЦ, формування інклюзивних класів та груп, підвищення кваліфікації вчителів (вихователів), асистентів вчителів (вихователів).	Максимальне забезпечення потреб у здобутті освіти	Постійно	Відділ освіти, заклади освіти, ІРЦ
Формувати толерантне ставлення до людей з обмеженими можливостями	Проведення тренінгів, годин спілкування з учасниками освітнього процесу.	Створення комфортного середовища в шкільному колективі	Постійно	Відділ освіти, заклади освіти, ІРЦ
Формування гендерної рівності	Проведення годин спілкування, тренінгів «Я –хлопчик, я – дівчинка, ми-різні, ми-рівні».	Забезпечення всім учасникам освітнього процесу, незалежно від	Постійно	Відділ освіти, заклади освіти

		їхніх статевих чи гендерних характеристик, рівних можливостей доступу до позитивних результатів у сфері освіти і науки.		
Забезпечення рівного доступу до інформації дітям з особливими освітніми потребами	Замовлення підручників та посібників, аудіо та інших матеріалів для дітей з особливими освітніми потребами відповідно до нозологій.	Рівний доступ до отримання знань.	Відповідно до потреб	Відділ освіти, заклади освіти
Забезпечення вільного доступу до освіти, зокрема освіти протягом життя, а також здобуття іншої професії.	Сприяння навчанню протягом життя з метою здобуття нових професій, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей.	Кадрове забезпечення закладів освіти.	Постійно	Відділ освіти
<b>Напрямок 6. Економічна безбар'єрність</b>				
Працевлаштувати представників вразливих верств населення	Впровадження програм професійної підготовки та кар'єрної орієнтації, навчання фінансової грамотності, розвиток підприємницької культури, надання консультаційної підтримки, створення додаткових можливостей для дистанційної роботи	Високий показник працевлаштованих вразливих верств населення	2 кв 2025 року	Фінансовий відділ

